
V NAŠI DRŽAVI. 
Položaj vlade je trden, če tudi opozicija vpije vse mo

goče. Vlada ostane, pa naj bi se zgodilo, kar je sploh mo
goče v političnem življenju. 

Državna politika. 



Davidovič postaja otročji. Davidoviču zelo ugaja, da 
se m« klanjajo radičevci pod najnovejšim duševnim vodi
teljem Pribičevičem. V lastnem klubu je odložil predsedst
vo, kar pa klub ni sprejel na znanje, a radevolje sprejema 
predsedstvo kluba raznih strank, ki ne bodo nikdar stalno 
skupaj ostale. Marinkovič in njegovi, do 40 poslancev, pa 
pravijo: Boljše drži ga, nego lovi ga in ostanejo v vladi. 

Volitev odborov. Skupščina voli iz svoje sredine več 
odborov, ki razne predloge in zakone preje preštudirajo 
in gre delo nato v skupščini hitreje naprej. Pretekli torek 
so te odbore izvolili. 

Prenos delokroga od države na oblasti. Finančno mi
nistrstvo je te dni sporočilo oblastnemu odboru v Maribo
ru, da se naj oblastna skupščina sicer skliče v smislu za
kona dne 5. novembra, da pa naj se še ne obravnava pro
račun, ker vlada zaradi volitev še ni gotova s prenosom 
raznih delokrogov od posameznih ministrstev na oblasti, 
kakor tudi ne, katere davčne vire bi z delokrogom tudi od
kazala. Vlada bo to dogotovila tekom meseca novembra, 
zato se naj zborovanje oblastne skupščine dne 5. novembra 
otvori, urede tekoče stvari, nato pa preloži na začetek de
oembra. A 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
V Albaniji vojna? Jasno je, da je poslanik Cena beg 

bil umorjen po naročilu Italije, ki je to izvršila v imenu 
sedanjega vlastodržca Beg Zoguja. Zoper tega so se sedaj 
dvignili severni Albanci, da maščujejo umor Cena bega. 
Italija je takoj poslala v Albanijo orožja in vojakov. Naša 
država in Grška sta svoji meji strogo zastražili. 

Italija podpira napade v Macedoniji. Italija poizkuša 
vse, da bi zanetila vojni požar na Balkanu. Zato podpira 
komitaše v Macedoniji z orožjem in denarjem. To njeno 
zahrbtno početje se bo že v kratkem maščevalo! 

Bolgarska za prijateljstvo z nami. Ljapčev, predsed
nik bolgarske vlade, je zelo naklonjen zbližanju z Jugosla
vijo. Upati je, da bo vlada dovolj močna in obdrži politiko 
Bolgarske na tej poti. 

V Rumuniji nevarni dnevi. Bivši prestolonaslednik 
Kari hoče na vsak način nazaj. Kraljica Marija hoče v Pa
riz, da se z njim pogaja. Predsednik vlade Bratianu pa je 
zagrozil, da v tem slučaju okliče — republiko. V nekaj 
dnevih se bo ta spor rešil, ali pa bo povzročil domačo 
vojno. 

Velikanski rudarski štrajk v Nemčiji je bil pretekli 
teden. Nevarnost je bila, da se bo štrajk razširil, vendar se 
je vladi posrečilo, da je s svojim posredovanjem spravila 
lastnike rudnikov in rudarje, ki so šli zdaj v pondeljek zo
pet na delo. 

Francoske čete zapuščajo nemško ozemlje, v katerem 
so bile do zdaj. Te čete so bile kot skupne čete vseh zma
goslavnih držav in so stale na nemškem ozemlju od leta 
1919. Do konca novembra pa bodo te čete nemško ozemlje 
zapustile. 

Cerkvena država je predmet razpravljanja v vseh sve
tovnih listih. Papež je svoj čas imel svojo državo, kot smo 
to že poročali. Italija mu jo je vzela. Papež zahteva sedaj 
nazaj popolno svobodo za sebe in svoje in popolnoma svo
bodno pot do morja. Protikatoliški listi seveda nastopajo 
zoper upravičene zahteve rimskega papeža. 


